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Šifra općine:   250 – Županija Međimurska, općina Mala Subotica
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Mala Subotica, 31.1.2020.


Bilješke uz godišnje financijsko izvješće za  razdoblje
od 1.1.2019. – 31.12.2019.



OBRAZAC    PR-RAS
AOP 049 – Pomoći od međunarodnih organizacija te institucija EU – primljena je pomoć neposredno od partnera Erasmus+ projekta, škole iz Francuske.
AOP055 – Tekuće pomoći proračunu iz drugih proračuna – primljena su sredstva Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije za sufinanciranje radova za projekat „sanacija pristupnog puta OŠ T.G. Mala Subotica
AOP 057, 058 – Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika 
U tekućoj godini primljena su sredstva za 1 osobu na stručnom osposobljavanju za koju se plaćaju i doprinosi na plaću te su prihodi Hrvatskog zavoda za zapošljavanje veći nego u prethodnoj godini. 
AOP 065 – Kapitalne pomoći koji im nije nadležan – U 2019. godini primljena su sredstva iz Ministarstva znanosti i obrazovanja za nabavu udžbenika a prethodnih godina udžbenici su se prenosili prijenosom vlasništva odlukom Županije.
AOP 070 – Tekuće prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna –knjižena su sredstva za isplatu naknade članovima povjerenstva učitelja na županijskim natjecanjima. Ovaj prihod je u tekućoj godini knjižen na računu 6526 ostali nespomenuti prihodi.
AOP 116 – Ostali nespomenuti prihodi, prihodi su učenika za financiranje školske kuhinje, terenskih i izvanučioničkih aktivnosti te ovise o provedbi tih aktivnosti. Smanjeni su i prihodi zbog provedbe projekta „školski obroci svima“ kojima se osigurava prehrana za velik broj učenika.
AOP 126 – Prihodi od pruženih usluga prihodi su od najma školskih športskih dvorana. Od rujna tekuće godine povećan je iznos najma sportske dvorane.  Povećala se cijena za sportske klubove koji koriste cijelu dvoranu.
AOP 127 i 128 – Tekuće i kapitalne donacije, u tekućoj godini nije bilo nikakvih tekućih donacija. Škola je za donaciju dobila mesoreznicu (pravna osoba) i školske klupe (fizičkih osoba).
AOP 133 – Prihodi iz županijskog proračuna za nabavu nefinancijske imovine – doznačena su sredstva za udžbenike iz informatike nabavljene u prethodnoj godini.
AOP 159 – Doprinosi za obavezno osiguranje u slučaju nezaposlenosti – doprinos je ukinut početkom izvještajne godine.
AOP 162 – Službena putovanja – rashodi su povećani zbog provedbe projekata Erasmus+ . 
AOP 164 – stručno usavršavanje zaposlenika, povećani troškovi zbog provedbe programa Erasmus+
AOP 168 – Materijal i sirovina - Smanjeni rashodi rashodi za prehranu vezano uz projekt „Školske obroci svima“. Projektom je uključen manji broj djece te je trošak prehrane manji. 
AOP 171 – Sitni inventar – rashodi u skladu s potreba u tekućoj godini.  
AOP 173 – U siječnju tekuće godine obnovljena je sva radna odjeća za tehničko osoblje što je prethodne godine bilo propušteno.
AOP 175- usluge telefona, pošte i prijevoza – sklopljeni su novi ugovori za mobilne usluge, uključen veći broj zaposlenika. Povećani su i rashodi za prijevoz učenika za potrebe natjecanja, nagrada, provedbe projekata Erasmus+.
	AOP 176 – usluge investicijskog održavanja - U odnosu na prethodnu godinu povećani je trošak za sanaciju oborinske odvodnje parkirališta, financirano od Ministarstva regionalnog razvoja te zamjena rasvjete u dvorani, sredstva iz općinskog proračuna. Također su obnovljeni parketi (brušenje i lakiranje) u učionicama i dvorani.
	AOP 180 – zdravstvene usluge – izvršeni su sistematski pregledi radnika prema KU
AOP 181 – Intelektualne i osobne usluge – Veće u odnosu na prethodnu godinu zbog dolaska tima za krizne intervencije te provjere vjerodostojnosti diploma.
	AOP 182 -  računalne usluge – rashodi veći zbog troškova uvođenja e-računa
	AOP 184 – naknada troškova osobama izvan radnog odnosa – rashodi smanjeni, u tekućoj godini 1 osoba na stručnom osposobljavanju, u prethodnoj 2 osobe
AOP 188 – Reprezentacija – U tekućoj godini škola je organizirala 2 stručna skupa za učitelje razredne nastave, sredstva osiguralo MZO.
AOP 192 -  ostali nespomenuti rashodi poslovanja – rashod veći zbog troška škole u prirodi  za djecu 4. razreda, financira MZO (nacionalne manjine)
AOP 210 – zatezne kamate. Smanjen je trošak zateznih kamata. U prethodnoj godini evidentirani su troškovi zateznih kta za 2017. i 2018.
[bookmark: _GoBack]AOP 255 – naknade građanima i kućanstvima u naravi – trošak radnih bilježnica za učenike, financira MZO. 
AOP 282 – Manjak prihoda poslovanja 
U odnosu na prethodnu godinu škola je trošila sredstva dobivena u prethodnom razdoblju za provedbu projekata  Erasmus+. Nastali troškovi za predškolu i produženi boravak (rujan – prosinac) nisu pokriveni od strane MZO. Uplate će biti izvršene u 2020. Također nisu uplaćena sredstva po projektu „Školski obroci svima“ za rujan i prosinac i dio za šk. god. 2018./2019. Uplate se očekuju u siječnju 2020.
AOP 287 - Obračunati prihodi od pruženih usluga – odnose se na najam dvorane. Obuhvaćaju dospjele i nedospjele obveze. Naplaćene su obveze iz prethodnih razdoblja.

AOP 360 do 375 
Rashodi za nabavu uredske opreme i namještaja, te komunikacijske opreme manji u odnosu na prethodnu godinu kada su Općina i Ministartvo financirali nabavu informatičke opreme i multifunkcionalnih televizora. 
Oprema za održavanje i zaštitu, veći trošak u tekućoj godini čini stroj za pranje podova (rashod starog stroja).
Uređaji za ostale namjene, povećanje, općina financirala nabavu opreme za robotiku. 
Knjige – povećanje,  MZO financiralo je nabavu udžbenika.



RAS FUNKCIJSKI
AOP 122 – odnosi se na školsku kuhinju. Smanjeni rashodi za prehranu vezano uz projekt „Školske obroci svima“. Projektom je uključen manji broj djece te je trošak prehrane manji. 



OBRAZAC BILANCA

AOP 030 – 035
MZO financiralo je nabavu udžbenika za učenike. Udžbenici su zbog pojedinačne male vrijednosti jednokratno otpisani.
AOP 067
U tekućoj godini primljena su sredstva za provedbu 2 projekta Erasmus + te sredstva za provedbu programa predškole i produženog boravka. Sredstva su namijenjena rashodima budućih razdoblja.
AOP 078 – potraživanja od zaposlenih - pogrešno isplaćena jubilarna, povrat po obračunu putnog naloga 
AOP 079 Potraživanje za povrat poreza i doprinosa za pogrešno isplaćenu jubilarnu nagradu
AOP 080 Zatvorena su potraživanja za predujmove.
AOP 140, 153
 U izvještajnoj godini Škola je naplatiti svoja potraživanja od korisnika dvorane, prvenstveno od klubova koji se financiraju iz raznih izvora. 
AOP 245
Škola je zaprimila opremu (računala, projektore, tablete) od Carneta i MZO-a na korištenje, te je za sanacijski projekt izdana bjanko zadužnica Ministarstvu
 AOP 249 Naplaćena su potraživanja za najam dvorane.

Napomena: Škola tijekom izvještajnog razdoblja nije koristila nikakve zajmove ili kredite te nije stupila u nikakve ugovorne odnose i slično koji mogu postati obveza ili imovina.  


OBRAZAC P-VRIO
Otpisana je informatička oprema koja je bila u kvaru. 

OBRAZAC OBVEZE
AOP 092 – obveze su iz redovnog poslovanja te obveze za obračunate plaće za 12/2019 i prijevoz zaposlenih za prosinac 2019. god. Obveze će biti podmirene u siječnju 2020.godine.
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