Dani otvorenih vrata Privatne varaždinske gimnazije
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Predstavljanje škole za sve zainteresirane učenike 7. i 8.  razreda i roditelje bit će 9. 12. 2016. u 18.00 u prostoru Privatne varaždinske gimnazije, S. Vraza 37, Varaždin.

Privatna varaždinska gimnazija je ustanova s individualnim pristupom u poduci, malim brojem učenika u odjeljenju, dvojezičnom nastavom nekoliko predmeta, uz obilje stranih jezika, neprestanim praćenjem rada svakog učenika, terenskom nastavom u našoj zemlji i inozemstvu, uključivanjem učenika u međunarodne projekte, kvalitetnim, pristupačnim  i mladim nastavnim kadrom. Škola smo bez alkohola i droge. Konstantno ulažemo i podižemo naš standard, držimo do kvalitetne nastave i učenicima uvijek pružamo maksimalno.
 
Program opće i jezične gimnazije kakav provodi naša škola već 12 godina, otvara najširi spektar mogućnosti te priprema učenika za studije svih usmjerenja. 
Stopostotni i visoki uspjeh naših učenika na državnoj maturi te upis na sve željene fakultete, sudjelovanje i uspjeh naših učenika na natjecanjima, prosječna ocjena škole 4,2 te zadovoljni učenici i roditelji – dokaz su kvalitete naše škole koju postižemo dobrim programom, dobrom organizacijom rada i neprestanim samoprijegornim radom naših profesora.

