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Poštovani /a  ravnatelj/ice, 

Poštovane učiteljice,

Budući da je akcija članice Inner Wheel  kluba – SAJAM  DJEČJE RABLJENE OPREME  pod sloganom DONESI – PRODAJ, POKLONI –DODAJ!  naišla  na izuzetno pozitivan odjek  kod većine  vrtića i škola, a i u široj javnosti,  pojavila su se mnoga pitanja.

Stoga mi dopustite  da  Vam  dodatno obrazložim  našu zamisao akcije, te odgovorim na neka pitanja i nedoumice. Svaka Vaša kreativna ideja  koja doprinosi uspješnosti akcije je dobrodošla. Izuzetno cijenimo  Vaš dodatni angažman i u tom djelu.

Naime, uspješnost akcije je usko vezana uz dobru prezentaciju, uz pojašnjenje da  ova akcija  svima donosi samo dobro.

Takve akcije provode se  diljem Zapadne Europe i Amerike, a unatrag nekoliko godina i u Zagrebu u organizaciji UDRUGA RODA.

Roditelji čija su djeca prerasla odjeću i opremu, mogu tu opremu prodati, razmijeniti ili pokloniti, mogu nešto zaraditi i uz to učiniti dobro djelo  roditeljima koji će povoljnije opremiti svoje dijete nosivom i uščuvanom opremom.

Može se ponuditi sve od nosive i uredne odjeće, krevetića, kolica, hodalica, guralica, kadica, igračaka, knjiga i slikovnica, školskih torbi, sportske opreme,  zimske-skijaške opreme, rola, bicikla romobila i sl.  do dječjih soba.

Dakle  dobrodošli su svi roditelji koji imaju nešto za prodati i svi oni koji  trebaju nešto kupiti za svoju djecu.

Roditelji-prodavatelji  neka ispune prijavnice i dostave  na  način koji im najviše odgovara- navedeno na prijavnici, najkasnije do 30.ožujka 2011 – srijeda, kako bi im se pripremio prostor za prodaju u sportskoj dvorani «ATON» u Nedelišću  u subotu, 02.04.2011.
Priprema prodaje traje od 8-10 sati, a prodaja od 10- 15 h.

RODITELJI SAMI PRODAJU OPREMU SVOJE DJECE !

Oni roditelji čija su djeca prerasla  određenu opremu, a nemaju potrebu i namjeru prodavati, mogu opremu svoje djece POKLONITI.

Članice Inner Wheel kluba prodavati će POKLONJENU opremu po simboličnim cijenama,( po preporuci UDRUGA RODA iz Zagreba ) a prikupljena sredstva kao i neprodana oprema, donirati će se potrebitim obiteljima u dogovoru sa institucijama, Sigurnoj kući ili Domu za nezbrinute  maloljetne samohrane majke.

DONACIJE će se primati  30.i 31.03.2011.  (srijeda i četvrtak) na tri lokacije: MURSKO SREDIŠĆE- POZAMANTERIJA, J.Broza 88, PRELOG, MODNA KUĆA VIZER, Glavna 59, te u ŠENKOVCU, MAG-COMMERCE, M.Tita  6.

U akciju se uključio i  MTČ Štrigova , BALI  i MODNI TREND  iz Donje Dubrave sa prigodnom prodajom svog proizvodnog programa.

Isto tako, UDRUGA RODA prodavat će PLATNENE PELENE I MAJICE  sa vrlo zanimljivim natpisma-  njihova vlastita proizvodnja.

Pokroviteljstvo je s oduševljenjem prihvatio i naš Župan, gosp. Ivan Perhoč, te pohvalio akciju kao hvalevrijednu inicijativu.

Uprava sportske dvorane «ATON» ustupa nam dvoranu besplatno.

Drage učiteljice, dragi učitelji, ljubazno Vas molimo da  pojasnite roditeljima  o čemu se radi, da  u toj akciji svi dobivaju, da se  uz malo truda može puno učiniti i  za sebe i za druge.

Naime, već se čuju priče u stilu «joj pa mene bu sram prodavati» , «….pa nisam ja socijalno ugrožen…» « pa što će reći moji poznanici…»  itd.

U današnjim vrijeme takva su razmišljanja potpuno neutemeljena, nerazumna, pa čak i bahata i arogantna. Jer svima je teško, svi razmišljamo gdje i kako uštedjeti i  što racionalnije potrošiti ono malo što zaradeimo.

ZAŠTO SI  SAMI  NE  BISMO  TU TEŠKU SITUACIJU OLAKŠALI!!!!

Roditeljima treba objasniti da je njihova odluka dolaska na sajam u ovom trenutku NAJRACIONALNIJA , vrlo pametna, bilo da dođu kao prodavatelji, bilo kao kupci.

Uz Vašu nesebičnu pomoć  i dodatni trud, svi možemo provesti prekrasnu subotu,02.04.2011 u «ATONU» u Nedelišću,  sa optimizmom i pozitivnom energijom  ispuniti dan, uz ugodno druženje roditelja i njihove djece

Dragi roditelji, zavirite u Vaše ormare, tavane ili podrume, pripremite opremu koje je Vaše dijete preraslo, prodajte, razmijenite ili poklonite, nešto zaradite i dobro se provedite i zabavite.

Zahvaljujemo još jednom na Vašem trudu, pozivamo Vas sve da se priključite akciji

DONESI-PRODAJ, POKLONI-DODAJ 

Srdačan pozdrav 

Ivana Golenko  i članice  Inner Wheel kluba Čakovec

PS. Ukoliko imate  bilo kakvo pitanje , slobodno nam se obratite!
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